

## **Состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Новосибирской области**



В следственном управлении Следственного комитета России по Новосибирской области состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении, на котором обсуждены вопросы по противодействию незаконного производства и оборота алкогольной продукции, подведены итоги работы за 2018 год и обсуждены предложения в план работы совета на 2019 год.

Открывая заседание с приветственным словом выступил первый заместитель руководителя следственного управления по Новосибирской области А.Н. Бадулин и председатель общественного совета Телегин И.И.

В качестве членов общественного совета присутствовали председатель Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Соколов С.Л., директор ГБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Рассвет» Фрилинг Т.Г., редактор радио «Комсомольская правда-Новосибирск» Алексеев В.А. и другие.

С докладами по повестке заседания выступил заместитель руководителя отдела процессуального контроля М.С. Кольцов, редактор радио «Комсомольская правда-Новосибирск» Алексеев В.А., председатель Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Соколов С.Л. и приглашенные лица.

---

Члены совета обсудили принятие дополнительных мер по повестке заседания.

## Изображения



18 Декабря 2018

Адрес страницы: [https://nsk.sledcom.ru/about/public\\_con/item/1361987](https://nsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1361987)